
                                        
 

POZVÁNKA 
na tiskovou konferenci 

 
Dovolte, abychom Vás pozvali na tiskovou konferenci k zahájení celostátní akce 

 

Týdny pro neziskový sektor 2011 
nazvané 

„Dobrovolnictví a partnerství v regionech“ 
 
která se koná dne 1. února 2010 od 11.30 do 12.00 hodin v zasedací místnosti Konírna v 
Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, Malostranské náměstí 7/19, Praha 1. Na tiskovou 
konferenci navazuje tamtéž Slavnostní zahájení Týdnů pro NS od 12 do 13 hodin. 
 
Tuto celostátní akci pořádá Asociace nestátních neziskových organizací v České republice 
společně s krajskými a oborovými asociacemi NNO, s významnými spolupracujícími 
partnery: Asociací krajů ČR, Hospodářskou komorou ČR, Agrární komorou ČR a Spolkem 
pro obnovu venkova ČR a ve spolupráci s Folklórním sdružením ČR.  

 
Motto druhého ročníku Týdnů pro NS „Dobrovolnictví = motor občanské společnosti“ bylo 
zvoleno v souvislosti s Evropským rokem dobrovolnictví, který vyhlásila Evropská unie pro 
rok 2011. 
 
Hlavními tématy Týdnů pro neziskový sektor jsou:  

- Dobrovolnictví a práce dobrovolníků v NNO 
- Partnerství veřejného, podnikatelského a neziskového sektoru 
- Občanská společnost bez bariér 

 
Hlavním cílem letošního ročníku je představit veřejnosti dobrovolnictví, jeho význam a přínos 
dobrovolníků pro společnost a její každodenní život, a tím i nezastupitelnou úlohu 
dobrovolnictví v rozvoji naší společnosti. Mnohé podoby dobrovolnictví občané často ani 
nevnímají, proto je s nimi chceme různými formami seznamovat. Vycházíme z toho, že si 
NNO svou společenskou prestiž již vydobyly a staly se nedílnou součástí společenského i 
občanského života v ČR. Stále je však vysoce aktuální a potřebné vytváření a posilování 
partnerství mezi jednotlivými společenskými sektory: veřejným, podnikatelským a 
neziskovým. Důraz klademe především na spolupráci v regionech a obcích. Proto v rámci 
Týdnů pro NS nepřevládají celostátní akce, ale především akce pořádané na krajské a 
oborové úrovni. Asociace NNO v ČR je iniciátorkou a koordinujícím garantem celé akce. 
Týdny pro neziskový sektor jsou tak příspěvkem k odstraňování překážek vytváření a 
posilování občanské společnosti.  
 
Věříme, že přijmete naše pozvání a zúčastníte se zahajovací tiskové konference i dalších 
připravovaných akcí. 
 
Za pořadatele: 
 
Mgr. Květa Morávková, koordinátorka Týdnů pro neziskový sektor za Asociaci NNO v ČR, 
tel. 777 171 876, 602 154 091, e-mail: asociacenno@seznam.cz 
PhDr. Karel Schwarz, výkonný předseda Asociace nestátních neziskových organizací v ČR, 
Senovážné náměstí 24, Praha 1, tel. 777 716 632, e-mail: karel.schwarz@asociacenno.cz  
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